

останали на мястата си“ и по-късно са били наречени средновековни. Други източници са били изкуствено отместени в далечното минало и са били определени като „антични“. А и едните, и другите разказва, общовзето, за едно и също.

Тук хронологичното изместване, съчетало „античността“ и средните векове, прави около 1050 години.

После отбелязахме на глобалната хронологична карта всички епохи (А, В) и (С, D), които се оказаха аномално близки от гледната точка на коефициента $p(X, Y)$. Ще наречем такива епохи p -зависими. Описахме ги условно върху хронологичната карта с еднакви символи. Ще обясним още веднъж, че когато говорим за „зависимостта на историческите епохи“, изобщо нямаме предвид никакви реални исторически периоди в историята на цивилизацията, които са толкова „зависими“, че се повтарят един друг. Не открихме никакви подобни данни. Ние твърдим единствено, че **НЯКОИ ЛЕТОПИСИ СА ЗАВИСИМИ**, понеже наистина описват един и същи исторически период, но „Скалигеровият учебник“ ги е поставил погрешно в различни епохи.

3. ЗАГАДЪЧНИТЕ ЦАРСКИ ДИНАСТИИ ДУБЛИКАТИ В „УЧЕБНИКА НА КАЛИГЕР-ПЕТАВИУС“

После проведохме независимото експериментално изследване на „Скалигеровия учебник“, тоест на глобалната хронологична карта, и въз основа на методика за разпознаване на зависимите династии. Ще напомним, че за целта бяха направени списъци с всички владетели в интервала от уж 4000 г. пр.н.е. до 1900 г. от н.е. за посочените региони. Използвахме, по-конкретно, хронологичните таблици [76]. Списъкът на другите източници и книги е даден по-горе. Приложихме методиката за разпознаване на зависими династии към династиите от летописите. Експериментът неочаквано разкри особените двойки летописни династии а и б, смятани преди за независими във всеко отношение, но техният коефициент на близост $s(a, b)$ се оказа съвсем малък, почти същият като при **НЕСЪМНЕНО ЗАВИСИМИТЕ** династии. Тоест колебае се от $10^{(-12)}$ до $10^{(-8)}$. Според вече получените резултати това показва, че тези летописни династии по-скоро съответстват на един и същи „поток от събития“. Ще дадем някои примери.